



11月13日大乐透开出3注一等奖 单注最高1800万元 奖池10.23亿元,今日开奖

11月13日,体彩超级大乐透第23130期前区开出号码“13、20、27、29、30”,后区开出号码“01、07”。当期全国销量为3.07亿元,为国家筹集彩票公益金1.10亿元。

一等奖开出1注1800万元+2注1000万元

当期全国共开出3注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户安徽芜湖;2注为1000万元基本投注一等奖,分别落户山东菏泽、河南三门峡。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自安徽芜湖的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至10.23亿元

二等奖开出90注,每注奖金16.36万余元。其中28注采用追加投注,每注多得

奖金13.08万余元。追加后,二等奖单注总奖金29.45万余元。

三等奖开出180注,单注奖金1万元。四等奖开出704注,单注奖金3000元。五等奖开出16419注,单注奖金300元。六等奖开出23845注,单注奖金200元。七等奖开出36247注,单注奖金100元。八等奖开出748610注,单注奖金15元。九等奖开出7771611注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,10.23亿元滚存至今日开奖的第23131期。

您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。 王伟

2023年中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛 河南赛区总决赛开赛



象棋爱好者以“棋”会友,切磋棋艺

11月13日,2023年中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛河南赛区总决赛在郑州开赛。河南省全民健身中心副主任杨勇、河南省体彩中心副主任董小卫等出席了开幕式。2023年全国象棋“民间棋王”争霸赛河南赛区总决赛,由河南省全民健身中心指导,河南省体育彩票管理中心、河南省棋类协会主办,为期2天,竞赛项目为个人赛。

开幕式上,董小卫介绍,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛自启动以来,在河南省得到了广大象棋爱好者的参与和关注。今年是河南省第四次开展这项活动,赛事分为海选赛、市级赛、省级赛、总决赛共4个阶段。今年河南赛区的320个体彩实体店吸引了全省1300余名象棋爱好者参赛,决出了400名棋手参

加市级赛,最终有57名棋手获得了参加省级赛的资格。在随后的2天里,他们将以“棋”会友,切磋棋艺。获得第一名的省级“民间棋王”,将代表河南省参加接下来的全国赛,与其他省份的“民间棋王”角逐比拼,争夺全国象棋“民间棋王”的称号。

据悉,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛,旨在贯彻落实《全民健身计划(2021~2025年)》和《“十四五”体育发展规划》相关要求,为广大象棋爱好者搭建一个切磋交流、以棋会友、展示风采的平台,从而进一步普及象棋运动,提高象棋运动竞技水平,发现培养优秀后备人才。通过举办民间棋王争霸赛,让更多人感受到体彩“来之于民,用之于民”的责任初心,更深入地了解体彩公益金与日常生活息息相关,在全民健身、社会保障、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助等众多民生领域发挥着重要作用。

赛事的举办是支持全民健身事业高质量发展的具体体现。河南体彩通过象棋民间棋王比赛,让象棋这项群众喜爱的传统体育项目走进体彩实体店,弘扬中国体育彩票精神,传播了体彩公益金“公益体彩乐善人生”的公益理念,为更多象棋爱好者提供一个自我展示和以棋会友的舞台,进一步满足群众体育健身多元化的需求,为象棋运动的普及发展贡献“体彩力量”。 王亚飞

坚持守号,夫妻守得超级大乐透二等奖

11月1日,大乐透第23125期开出中奖号码前区为07、25、26、29、32,后区为02、08。濮阳市华龙区4109020348体彩实体店中得1注二等奖,奖金为229717元。

据中奖者王先生介绍,他购彩已经有10多年的时间,将购彩视为自己业余生活中的一项爱好,也是参与公益的一种形式。这张彩票的号码是他和妻子精心选择并守了一段时间的。起初,王先生总是梦想着中得大奖,最高一次中过1万元的顶呱刮即开型彩票。如今,他对购彩越来越理性,希望在娱乐的同

时也能为公益事业贡献一份力量。面对突如其来的二等奖,他笑着说:“中了二等奖非常开心,也算是对我多年来参与公益的一种回报!我将继续坚持购买体育彩票,为体彩公益事业贡献自己的微薄之力!”

谈及这笔奖金的用途,王先生表示计划与妻子一起,先带双方父母进行一次全面体检,然后购买一些智能学习工具和学习用品给孩子们。剩下的钱将用于重新装修他们家的老房子,为一家老小创造更好的生活环境! 祁晓岩

中国银行河南省分行 助力涉外企业汇率保值避险

为进一步帮助涉外企业有效应对汇率波动风险,中国银行河南省分行充分发挥传统外汇专业银行的优势,持续提升服务质效,为河南企业“走出去”“引进来”添力赋能。该行通过“线上+线下”同步开展汇率风险宣讲活动,提升便利化政策知晓度。同时,充分发挥专业优势,精准服务客户,帮客户定制保值方案。此外,还深入企业调研走访,利用

科技赋能增质效、降成本,推广普及中国银行外汇电子交易平台,为企业外汇保值操作提供便利。截至目前,已有740家企业通过该平台办理外汇交易1.3万笔,累计交易金额达105亿元。下一步,该行将持续发挥全球化、综合化优势,帮助外贸企业提升汇率风险管理和应变能力,为河南推进外贸发展提质增效,打造对外开放高地贡献中行力量。 渠运兴

工商银行郑州分行 落地首笔农村土地承包经营权抵押贷款

为加大对“三农”的金融支持力度,支持乡村振兴战略,工商银行郑州分行大力推进土地承包经营权抵押贷款。近日,该行以“种植e贷”为主要抓手,成功为新郑某企业发放全省工行系统内首笔以土地承包经营权抵押为增信方式的贷款,及时解决企业资金需求。据介绍,客户以租赁形式获得土地承包经营权,用于农产品种植及销售发展。该行得知情况后,为客户

推荐办理了“种植e贷”,并仅用3个工作日完成放款。据工商银行郑州分行相关负责人介绍,该笔业务的成功落地,对未来业务发展中拓宽农村各类经营主体融资渠道、激活农村土地经济价值有重要意义。下一步,工商银行郑州分行将持续不断改革创新,优化金融服务流程和方式,把金融活水引入乡村,为推进乡村振兴提供坚实的金融保障。 李欣

工商银行郑州分行 推进网络金融业务高质量发展

一直以来,工商银行郑州分行加快构建“工银生态银行+”数字金融服务体系,努力实现从交驱动的基础平台向经营的开放金融平台转型,全面推进网络金融业务高质量发展。首先,全力以赴开拓客户,以手机银行为抓手,稳步提升企业网银、企业手机银行活跃度;其次,全力以赴提动能,持续做大“豫商圈”商

户规模,优化商户结构,打造校园缴费场景,为政府、企业、消费者提供适配高效、便利便捷的金融服务,提升客户体验;同时,全力以赴防风险,高度重视网络金融业务案防重点,做实做细网络金融业务风险管控,加强审核把关,采取差异化管控措施,积极防范网银渠道账户风险。 李欣

交通银行郑州自贸区分行 持续优化社银便民服务

“社银一体化”服务是由人社部联合银行,借助银行网点,为群众就近提供便捷、优质的社保一站式经办服务。11月8日,郑东新区社保中心相关人员走进郑州自贸区分行参观“社银一体化”服务专区,并与该行相关负责人进行座谈,探讨深入合作的结合点以及如何更好地服务周边群众的方式和思路。据

了解,交通银行建设的“社银一体化”服务网点充分发挥网点布局广、辐射人群多等优势,推动社银高频业务深度融合,不断提升人民群众的幸福感和满意度。下一步,该行将进一步推进社银一体化便民服务网点建设,持续优化服务方式,打通社保服务“最后一公里”,让惠民举措真正走进群众生活。 郭羽

中原银行 与河南中豫国际港务集团签署战略合作协议

近日,中原银行与河南中豫国际港务集团有限公司签署战略合作协议。根据协议,双方将建立全方位、多领域的业务合作,共同服务全省高质量发展及重大战略实施落地。同时,该行还将围绕中豫港务集团战略布局,发挥省属法人银行优势,依托多方面展开全方位合作。未来3年内,中原银行将向中豫港务集团及下属企

业累计提供各种金融支持金额100亿元以上,促进双方合作迈向更高层次、更深合作、更优质量。未来,该行将继续把金融服务实体经济作为根本宗旨,积极提供优质、高效、安全、便捷的金融服务,联合中豫港务集团,强化战略沟通、聚焦关键领域、实现优势互补,共同为中国式现代化建设河南实践贡献更大力量。 邹诗歌

平安私人银行 荣膺“最佳私人银行”大奖

近日,由《环球金融》主办的第十六届“中国之星”评选公布获奖名单,平安私人银行获得“最佳私人银行”“最佳私人银行—科技银行”两项大奖。近年来,平安银行从战略层面高度重视私人银行业务,不断提升私人银行的战略地位和经营能力,在以客户为中心的发展理念引导下,持续升级产品、客群经营等能力,满足超高净值客户日益增长的需

求,引领行业发展,更大程度确保客户的收益。此外,该行还与众多国内外头部机构建立了良好的合作关系。推进分层经营构建品质私行服务体系,培养“懂资产”私行队伍。未来,平安私人银行将不断丰富“产品力”,提升资产配置能力,持续完善私行业务体系建设,满足客户多元化金融需求。 赵园园